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CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold, The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcoND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion.

THirp.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtaH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct 'description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this aale,

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone '— Telegrams .—
(ERRARD, 1824, Auks, Rarp,
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FIRST DAY’'S SALE.
On Thursday, Dec. 4th, 1919,

AT 12.30 O'CLOCK

ON VIEW:

Wednesday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Thursday, 9.30 a.m. to 12 noon.

Lot
1 Two silk jerseys and a woollen jersey
2 Sixteen superior silk neckties
3 Two white flannel blouses, a green silk
and wool blouse, 3 crépe de chéne blouses,
4 pairs combinations, pair pyjamas, and
long sleeve woollen vest
4 Two rainproof coats
3 A lady’s rainproof coat
6 Ditto
7 Two down travelling cushions, in extra
leather cases
8 Waterproof cape
9 Three suits pyjamas
10 Gentleman’s mackintosh
11 Leather hand bag and purse
12 A coat, 2 pairs trousers and 2 waistcoats
13 A coat, 2 pairs trousers and 1 waistcoat
14 (Gentleman’s motor coat, leather lining
15 A gentleinan’s heavy motor overcoat,

mixed heather tweed, breast 45ins. to
30ins., height 6ft.
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Two uniforms complete with silver belt,
helmet and cap

Two pairs of lady’s golf boots

An Eton suit, flannel blazer, and 12 Eton
collars (good condition)

A pair men’s boots, pair men’s shoes,
and pair lady's boots

A pair men's breeches, 2 khaki tunics,
7 white coats and 4 pairs trousers to
match, and evening dress

A boy’s brown suit, with steel buttons,
nearly new, and a boy’s green coat

A girl's blue serge coat, a girl’'s light blue
coat, and three pairs of girl’'s dancing
shoes

A lady’s green muslin evening dress, and
a lady’s black and white voile frock

Two small white cotton coats, and a boy's
brown holland coat

Mahogany side table

Youth’s overcoat

Youth’s suit

Pair serge trousers and pair of boots

Three minute books, foolscap size, bound
half red basil (250 pages)

Three ditto

An old trunk and a Gladstone bag

Three pairs of girl’s boots

Ditto

Three pairs of gentleman’s new boots

Ditto

Three pairs of youth’s boots

Three pairs of gentleman’s new boots

Ditto

Three pairs of youth’s boots

A lady’s tailor-made costume lined
throughout with silk, as new, cost £20

Child’s fur coat in Russian marten, lined
silk, perfect condition

Dunlop inner tube in case, 2 Bosch
sparking plugs, and a petrol economiser,
all new

A lady’s gold expanding wristlet watch
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Walker & Hall safety razor set, in case
Carved ivory card case, needle case and
purse

A gentleman’s gunmetal wristlet watch,
2 sets of false teeth, etc., in box

Gillette safety razor in case, and set of
compasses in case

1/ 48 Lady’s 14-carat gold waich
L 49 A gold wrist watch
v S0 A lady’s gold kevless watch, half hunter
/51 A gold wrist watch with elastic gold band
1/(_/“’ W02 Three antique rings set with stones
v 93 A silver cigarette case and match box
.54 A leather dressing bag with outer case
o containing seven silver-mounted boxes
e and bottles, comb, etc.
.// D5 A cut glass scent pump, silver-mounted,
: ditto scent lamp, and a ditto
A 56 A golf set, driver, brassy, cleek, lofter,
mashie, putter, in bag, and 3 balls
57 Pair 7-in. Empire pattern bromze candle-
sticks (no lustres)
e -.\/ 58 Four pairs of small bronzed and enamelled
el i \\ vases and an odd ditto
U'-‘(.:’ 59 A brown leather hand bag containing
%@ bl 2 ha(éy]: hair brushes, 4 dinner forks,
.L_/ .l all Nnives
E RECORDS, MUSICAL INSTRUMENTS, &e.
/6(] Banjo in excellent condition, in good case
61 Parcel of music, loose and bound
62 Ditto
63 Twelve rolls Player piano music, by the
Orchestrelle Co., New Bond Street
64 Twelve ditto ditto
65 Twelve ditto ditto
66 Twelve ditto ditto
67 A double-action harp, by Erat
68 Twelve records, 12-in., in good condition
69 Thirteen records, 12-in. and 10-in.
70 Sixteen records, 10-in. in 2 albums
71 One dozen 10-in. gramophone records,

good condition
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Two dozen double-sided gramophone
records

Sixteen 11-in. double-sided Pathé records,
and 3 10-in. ditto (1 slightly damaged)
One dozen gramophone records

Ditto

Ditto

Ditto

I'ifteen gramophone records

One dozen assorted 65-note piano player
rolls

A leather large size typewriter carrying
case

Pair field glasses, in leather case

Three tennis racquets by Massey, covers
and presses

A Kodak No. 4, Zeiss lens holding 100
films, 10 by 12

One hundred cigars, * Bouquet de Luxe ™
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

FURNITURE AND HOUSEHOLD EFFECTS.

The property of a lady, and from other sources.

95
96
97

98
g8

100

An important gallery oil painting

Steel fire-irons and dogs

A 5-ft. mahogany sideboard with panelled
back, 2 cupboards enclosed by panelled
doors, 3 drawers

A solid steel curb, about 5ft. long

“ Waterloo” geyser with pipes and
accessories

A perambulator
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An oak chest of 4 long drawers, brass ring
handles, new, 40ins.

An oak chest of 3 long and 2 short drawers,
brass ring handles, new, 42ins.

A mahogany bureau of 4 drawers, drop
front, usual interior fittings, 30ins.

Black and brass bedstead, 3ft., with
spring mattress

A similar lot

A mattress, 3ft., bolster and pillow

A similar lot

A white enamelled chest of 4 drawers,
33ins.

Six deck chairs

A dark oak arm-chair, rush seat

The companion chair

A pair of white enamelled arm-chairs

Eight bedroom chairs (some seats faulty)

Windsor arm-chair and 2 small Windsor
chairs

A white enamelled washstand, 22ins., a
swing mirror, a towel airer, and a medi-
cine chest

Oak dressing chest of 2 drawers, with
swing mirror, 29ins.

An oak washstand with marble top, 28ins.

An oak dining table, with extra leaf,
screw extension, 58ins. by 36ins.

An oak pedestal dressing table with
drawer and cupboard, swing mirror,
Jacobean style

An oak corner washstand, 25ins., Jaco-
bean style

Octagonal occasional table and a square
ditto

Nest of four oak extending tea tables

Oak umbrella stand, and an oak stool

Arm-chair, covered in tapestry, with
chintz cover

Oak semi-circular hall table, carved
frieze, 30ins.

Wool mattress, 3ft., bolster and pillow
A similar lot
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Bamboo table, 32ins. by 22ins., and a
folding card table, 30ins. by 25ins.
Mahogany hall table, 30ins.

Mahogany table with baize cover, fitted
with drawer, 36ins.

Kitchen table with drawer, 59ins. by
331ns.

Mahogany dumb waiter and stand

Oval tea tray, circular tray and 2 brass
hot water jugs

Linen basket, gipsy coal cauldron, and a
flour tin

Linen basket, gipsy coal cauldron, house-
maid’s box, and kitchen utensils

Linen basket, gipsy coal cauldron,
enamelled pan, 2 fire guards, etc.

Two kitchen fenders and 2 towel airers

Twenty-one brass stair rods, 27ins.

Eight brass curtain rods, brass electric
standard and a trousers press

Four fibre mats, rush mat, two bolsters,
2 cushions and another

Large tapestry bordered carpet

Persian rug, 7ft. by 3ft. 6ins.

Another, 6ft. 3ins. by 3ft. 3ins.

Ditto, 6ft. 2ins. by 3ft. 6ins.

Ditto, 6ft. 1in. by 3ft. lin.

Rug, black ground, 6ft. by 3ft., and 2
thick pile rugs

Mahogany oval table, line inlay, 22ins.
Two brass billiards shades fitted for electric
light, 2 phonograph trumpets, and a
brass 3-light electric standard lamp

A patent cash till and a small walnut
medicine cupboard h

A walnut inlaid brass-bound writing desk
and a spirit frame with 1 cut-glass bottle
A large medical battery, in walnut case

A small ditto, a walnut stationery case,
and a brass letter rack

An oak brass-bound writing desk, and a
ditto medicine cupboard = -

A hornless gramophone on mahogany
stand, and trumpet for ditto

»
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162
163
164
165
166

167
168

169
170

171
172
173

A copper heater with lamp and ditto grog-
kettle on iron stand

A pair large plated dish covers

Two ditto, no handle

A ditto cover plated on copper, 2 old
copper stew pans, 20 antique brass finger
plates, and a pair bellows

A case butterflies, a mahogany cutlery
case and small lac cabinet

An inlaid satinwood fire screen with
circular plate glass panel

A time-piece in marble case, bronzed
figure, a pair terra cotta figures, and a
pair copper jardinicres

A copper electric light radiator, and 2
ditto table lamps

Two 2-fold screen photo frames in silk,
7 others, a pair velvet-covered wall
brackets, 4 jewel cases, and a tambourine

A Swiss cuckoo clock in carved wood case

A pair walnut frame wall brackets, fitted
bevel silver plates

A walnut stuffed foot-stool covered velvet,
and a pair ormolu-mounted ditto in
tapestry

Two large shades stuffed birds, and 2 small
ditto (1 faulty)

A box containing Newman's patent door
spring, brass ash tray, a mask, 2 brass
table bells, a marble match stand, and
gas bracket and sundries

Set 4 dish covers, plated on copper

Eight large meat dishes, 2 soup tureens,
1 cover, a ditto ladle, 2 vegetable dishes
and covers, 2 sauce tureens, 12 dessert
plates and parts of 2 tea services, 24 pieces

An antique brass wall mirror with bevel
plates and a 9-in. brass gong

A terra-cotta bust on pedestal, and 2 ditto
plagues in velvet frames

Two plate hot water plates complete,

4 covers for ditto, a drainer, a preserve

dish stand, a chamber candlestick and
a small jardiniére, and 2 small waiters
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A large bear-skin rug

A brass jardiniére stand, and a ditto
table lamp, and a bright steel footman

Three large china wvases encrusted with
flowers, an ebonized stand, a 6-ft. trumpet
shape glass vase, and 3 small glass vases
Eight green jardiniéres and 2-handled
vases, 6 ditto vases wvarious, a pair
Japanese china vases and a table lamp

A pair water colour drawings in gilt frames,
signed

“-T'wo small water colour drawings and an

engraving in black frame, 2 ditto frames,
and 2 officer’s swords

An old English oil painting,—* Forest
Scene,”” in massive gilt frame, signed
with initials C.B.

Companion picture to above lot

A folio containing Bartolozzi and Hogarth
engravings and others

Three fine mezzotint portraits of Duke
of Wellington, and other engravings in
folio

A Dalli iron with carbons, a box iron, and
a knife-cleaning machine

Pair of handsome linen sheets with drawn
thread border, new, 10ft. by 6ft.

Ditto pair

Pair of plain new linen sheets, 10ft. by 6ft.
Ditto pair

Microscope in case

One hundred choice cigars

A painting, portrait of a gentleman

A collection of ivory walking stick handles

Three old pistols and a pair of powder
flasks

Two speculative oil paintings on copper, .
and another on wood panel

Old Persian helmet with chain mail, pair
of papier maché bellows, and a bronze
tea kettle

Plated column candlestick, and 3 flower
bowls
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219
220
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224

225
226
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Six small Bartolozzi engravings on one
frame, and an engraving—" Fete Fla-
mande "’

0Old mahogany box with 4 bottles, cash
box, and pedestal

A large bundle of old swords

A ditto lot

History of England, 20 vols., and two
bundles books wvarious
A set of four beautiful gilt wall brackets

An iron umbrella stand

Two very fine water colours, framed

An old oil painting, portrait of a lady, and
a water colour

Pictures and frames, various

An old Dutch painting on panel

A rolled gold watch, the Keystone

A pair of three-light ormolu electric light
wall brackets

Two screens

A mahogany dining table with 2 extraleaves,
good condition

A deal-hinged platform

Two rush-bottom arm-chairs

Two ditto

Two kitchen Windsor chairs, and a green
painted washstand

Washstand with marble top and tiled back

A rush-bottom chair, and a small green
arm-chair

A dark blue serge coat and skirt, lady’s coat
(grey)

A small dressing table (2 drawers)

Two large glazed engravings, and Greek

~lexicon (Liddell Scott)

A rubber ring air cushion, and a water
pillow, 24ins. square, as new

A pair of alabaster and gilt candlesticks,
and a marble ornament

" Eight chintz curtains with chair covers, and

a linen basket
A 3-ft. bedstead with mattress
Another, incomplete, with mattress
21ft. of Axminster stair carpet, 3 lengths
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A length of green matting

About 80ft. of blue pile stair carpet

A Brussels carpet, 12ft. 6in. by 10ft.

An arm-chair with rush seat

A Japanese umbrella, a gas ring, and a black
oilskin coat

A 3-ft. 6-1n. well-made dark oak sideboard,
fitted bevelled mirror back, sliding tray, 2
drawers, and cupboard under

A double mahogany washstand

A well-made mahogany commode, with
arms, fitted liner

A brass curb, and set of fire implements

A white enamelled cot, and overlay to fit

An iron fireproof safe, fitted drawer, with
2 keys for same

A large pair of gunmetal vases

Antique eight-day grandfather clock 1n
mahogany case

Three pairs of gentleman’s pants

A brown jersey, blue ditto, and 2 pairs of
gentleman’s pants

A baby’s long cloak, and 21 other pieces of
baby clothing

A telescope, a German gas mask, and an
airman’s leather cap

A pair of gold rim spectacles, pair ditto
pince-nez, and 2 rims in cases

Three gentlemen’s watches, and a tobacco
box

A lady’s locket and chain, a silver sovereign
case, and set of false teeth, a cookery
book, and 5 others

A brace, 4 bits, 34 hinges, screwdriver, 3
pairs pliers, keyhole saw, T square, mitre
square, a spanner, soldering irdn, and an
iron chisel

A bronze dragon, a warrior ornament, and
a brass cherub

A coil in oak box, and 4 new spoke brushes
A Bosch magneto, with handle, good order

A manual exerciser, in box, in good con-
dition
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A lady’s hat box, pair of ormolu vases,
mounted cherubs

A pair of white blankets, and a coloured
quilt

A pair of white blankets, and a coloured
quilt

Ditto ditto

A brass revolving letter rack, and a revolv-
ing bookcase

A large bedroom carpet

Eight miniatures, some in carved wood
frames

An expensive microscope in mahogany
case, fitted drawer, with specimens

Four pairs of gentlemen’s new pants

A dozen pillow slips

Three pairs of spectacles in cases, a leather
belt, razor strop, 3 ornaments, wooden
figure, and sundries in basket

Two electric pendants, adjustable, with
weights

A large pair of blankets, and a coloured
ditto

A pair of flintlock pistols in mahogany
case

Two brown animal skin rugs, mounted on
blue cloth

A plate glass mirror in ebonised beaded
frame

An old china dessert service of 6 plates,
and 2 compote dishes

Two pairs of Roman satin window curtains,
with green and appliqué borders, lined
and interlined

Antique oak pedestal writing table, fitted
drawers

Handsome carved mahogany frame screen
with needlework panel, glazed

An old violin and bow in case

A “ Templett " model banjo

An officer's trench coat, and a pair of
trousers

A 4-tier side inlaid whatnot, surmounted
by oval mirror
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An old painting on panel in antique fra me

A coloured engraving—** Mrs. Scott Waring
and Children,” by C. TurNER after
Russell, in gilt frame

Framed coloured picture of a Prelate

A pair of Dutch oil paintings on metal

An oil painting by C. H. POINGDESTRE
A ditto—Italian Girl, by CARTER

A print in red Contentment, by F. BARTO-
rozzi, and a ditto—Cupid Sleeping, by
OGBOURNE after A. Kauffmann

A pair of emu eggs, mounted in silver on
stands and glass shades (one shade
missing)

Three unframed oil paintings

Two ditto, by WALTER WINANS

Seven engravings, etc., framed and glazed

Five ditto, ditto

A marble mortar and pestle, and a dog's
drinking trough

A }-plate hand camera, London Stereo-
scopic, in canvas case

An old painting—Portrait of a Gentleman,
P. SHEA

A baby’s cot and overlay

A bedstead, overlay and bolster

Another lot

Another lot

Leather overlay, and a cushion

A mirror in ebonised frame

An expensive Turkish bath cabinet

A gramophone with horn

About 50 records for above

A Primus stove, and a pair of scales

A blow lamp

END OF FIRST DAY'S SALE.
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SECOND DAY’S SALE.
On Friday, Dec. 5th 1919.

AT 12.30 O'CLOCK.

et

ON VIEW.:

Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.in.
Friday, 9:.30 a.m. to 12 noon.

Lot :
351 A Barberry waterproof coat \
352 An overcoat, and 2 pairs of brown boots
353 Two heavy vests, and 2 thin ditto
354 Five ““ Aertex " vests
353 Two vests, and 2 pairs pants
) o 21 356 A compass and clinometer in leather case
e g 957 A pair of mother-of-pearl opera glasses,

Tunbridge ware column with ther-
mometer, and an antique case of surgical —

instruments

358 A rosewood jewel box in outer travelling
case

359 A silver filigree card case, and mother-of-
pearl card case

360 A pair of opera glasses, in leather case

361 A Tunbridge writing desk, and a pearl
inlaid box

362 Three fans, paper knife, and pin box

363 Poetical Works of Sir Walter Scott,

“ David Copperfield,” ** Robinson Crusoe,”
and 31 volumes novels, etc. (34)

364 A large tin box containing 2 portrait
albums, children’s books, and odd books
365 A portable easel, smaller ditto, folding

fire screen, and 5 baskets with handles
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A sycamore ditto, seat and back in green
rot-proof canvas '
Five crimson ground Axminster mats

A folding circular top table, green stained
A mahogany jardiniére stand with painted
china panels

A brass and iron ditto, and a large aspi-
distra

A re-treaded Palmer cord motor cycle
tyre, unused, 26 by 23

A 14-day clock in marble case in good
going order

A galvanised iron boot scraper, and 30ft.
of good quality rubber hose and connector
A banjo

Set of bonzaline bagatelle balls

Six gross boot laces, 40-in.

20,000 best guality gramophone needles

Thirty-six wool cyclist’s gloves

Six new boots

Thirty-six hold-alls

Three new galvanised tubs

Ditto

Six C.A.V. 2-volt accumulators, new

Twelve heavy plated dessert spoons

- Two pairs army boots

Two new H.P. suits

Twelve pairs leggings, salvage

Ten teapots

Four gross penholders and nibs

Two dozen 2-foot folding rules

Coloured print and Jap. tray

A mahogany case of drawing instruments
Set of seven ivory-handled razors, in
leather case

A safety razor stropping machine, hair
curlers and lamp, leather razor case, and
patent massage machine

A clarionet

A fine Himalaya bear-skin rug

Two ivory tusks

Two plated ‘jardinéires and set of four,
smaller

Three plated dish covers
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A number of expensive books on travel

A number of modern novels

Pair of ivory back military hair brushes,
in case

A carved Indian and inlaid cover, two
pierced brass frames, mahogany box,

and another

A collection of stamps, Kings' George and
Edward, in nice clean album

A pair of metal candlesticks and sundry
boxes

Silver English lever, capped and jewelled,
in going order

Willis & Bartlett’s American Scenery,
plates, 2 vols. in 1, half morocco, 1840 ;
Morris's Picturesque Views of Seats,
5 parts, coloured plates; Cutts’ Middle
Ages ; Lord Northcliffe, At the War ;
Southern Coast of England, plates;
Guides to the Lakes, boards, 1789 ;: and
other vols. on angling, chess, etc.
Fletcher's foot bellows

A gentleman’s gold-mounted umbrella
Quartz lip bowl

Gentleman’s silver-mounted umbrella
Two silver-mounted walking sticks, 4
others, and riding whip

Four gentleman'’s shirts, pair of pyjamas,
2 pairs of shippers, and pair of shoes
Lady’s gold kevless watch, in order

A gold bracelet and locket

Four dozen rings, in case

Gold wrist watch bracelet, in order
Silver buckle, and chatelaine

Gold-mounted amber cigar holder, in case,
and pencil case

Gold-mounted amber cigarette holder,
in silver case, and a meerschaum pipe,
silver mounted

400 hand-made Virginia mgarettes

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto
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An 18-carat gold hunter repeating watch,
keyless

Two silver watches

A watch and silver watch

SCIENTIFIC INSTRUMENTS.

Antique microscope with 6 objectives,

eye-pieces and accessories, in mahogany
case

. Small microscope, 2 objectives, and eye-

piece, in case
Valuable Ross microscope with adjustable
stage, the various movements all in perfect
order. The following is a list of acces-
sories, viz., 5 powers, 1}-in., 1-in., }-in.,
}-in., }-in., 6 eye-pieces, 1 parabolic
lens, 1 double mirror reflector, 1 quad-
ruple eye-piece receiver, 4 other acces-
sories, 1 silvered concave reflector in
case, and a box containing objects
Seventy-two micro slides, fibres and
starches, and case
Seventy-two ditto, miscellaneous, and case
Seventy-two ditto, physiology, and case
Seventy-two ditto, botany, and case
Thirty ditto, miscellaneous
Four dozen miscellaneous and interesting
microscopic slides, all different .
About one gross of bacteriological and
pathological microscope slides, dealing
with the human eye, in cardboard box
with trays
A first-class large microscope by Ross,
Wenham binocular, and separate mono-
cular body, steady coarse adjustment,
fine adjustment with micrometer head,
mechanical stage with concentric rota-
tion by rack and pinion, graduated circle.
Secondary stage of universal size, rack-
ing, centering, and rack and pinion
rotation, graduated circle ; large mirrors
on double-jointed arm ; two pairs of
eye-pieces, 3 objectives, 1-in.,, 1 and
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4mm., large stand condenser, 3 lens
sub-stage condenser with stops, light
modifier, etc., in mahogany case, with
lock and key ; in working condition
Microscope, in mahogany case
Microscope, Smith & Beck, with 2 powers
and accessories, in case
A pair of Goerz prismatic binoculars
Superior Optimus lantern, complete in box
About 4 dozen microscope slides and
quantity of plain slides
A cinematograph lens
A Beck Isostigmar lens, 4:75-in. focus,
/58 in Celverex shutter
A 5 by 4 Bausch & Lomb lens, in shutter
Stolz electrophone for the deaf, with
battery, In case
One dozen new Osram metal filament
2-volt. lamps
Pair of prismatic binoculars, Aitchison &
Co., Mark I., in case, cost 10 guineas
A level by Elliott, London, 4-screw
Dumpy pattern
Double-barrelled air pump by Clarke,
of London
Wheatstone’s heliochronometer, by Elliott,
in case
Pair of field glasses
A prismatic compass, in case
A pair of prismatic binoculars by Watson
& Sons, in leather sling case
Latest model Underwood typewriter,
fitted 2 colours, wvariable line spacer,
tabulator, back spacer, etc.
Powerful look-out telescope
Yost typewriter |
Ophthalmoscope fitted electric lamp

The following 4 Lots are gauge 111.—2kins. between

522

rails

A 3rd class, 8-wheeled bogie, 4-compart-
ment coach, 16ins. long, doors to open ;
1 ditto, 6-wheeled 3-compartment coach,
fixed doors, 11%ins.; 1 4-wheeled brake
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van, 63ins. ; 4 4-wheeled goods trucks,
6lins. (1 perfect ; 3 the wheels of which
require attention)

G.E.R. locomotive and tender (“ Claud
Hamilton ), 18ins. owverall; loco. 8
wheels, tender 6
“ Black Prince,” 8-wheeled loco., with
6-wheeled tender, 19ins. over all : these
2 locos. require a little attention

Seventeen curved rails, 8 straight ditto,
4 ditto (bad condition), 3 sets points,
and a buffer stop

A box containing an electrical miniature
railway engine in good working order,
battery, rails, peints, crossings, station
house, gateway, etc.

An atlas

Popular Handbook to the Microscope,
Wright ; What is Heat, etc., Hovenden ;
and other scientific works (2 parcels)

An 18-in. slide rule

Two stethoscopes and three pairs of
midwifery forceps

Ten dental forceps in a green baize roll

Three tablet making appliances
Ross }-in. achromatic object glass with
correcting collar ; this objective gives
great flatness of field
Ross #-in. achromatic object glass with
correcting collar (a very fine objective)
Ross achromatic condenser
Ross improved achromatic condenser
fitted with two discs of revolving wheel
diaphragms with apertures and stops
(in perfect condition)

Ross silver side reflector
Ross bull's-eye condenser for fitting on
stage
Ross prism condenser on stand
Ross spot lems, Lieberkuhn and light
modifier

Ross compressorium giving parallel pres-
sure
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Handsome coral necklace, 20ins.

Handsome coral necklace, 20ins., with
darker coloured coral

Black enamel fireplace curb, 32ins. by
141ins.

Ditto, 32ins. by 141ins.

Ditto, 32ins. by 13}ins.

Ditto, 25ins. by 144ins.

Two iron trivets

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &ec.

Vest pocket Kodak

Mahogany bellows body camera with
Beck lens, 3 D.D. slides and 1 printing
“frame, in canvas case (A.F.)

A pocket Kodak camera, a barometer
altimeter in aluminium, with clock-worked
registering drum, for aeroplane, by
Richard Freéres, Paris

A changing box by Hare (A.F.), and a
tripod

Triple achromatic lens by Dallmeyer,
No. 3861, with stops

An 18 by 16 R.R. lens by Burr, No. 5061,
with stops

A 12 by 10 wide angle lens by DBaurr,
rotating stops, No. 5186

Dallmeyer focussing glass

Large walnut graphoscope by Naya,
6-in. lens

Old mahogany body camera and lens,
and a medical douche, by Rein

An ash camera tripod with top

A No. 2 Stereo Brownie Camera, model A,
in brown leather case by Eastman Kodak
Company,

A whole-plate Beck lens

A l-plate Beck lens

A }-plate rapid rectilinear

A }-plate aplanat lens, in Lukos shutter

A l-plate lens in Unicum shutter

A 13-in. Thornton-Pickard shutter

A }-plate Carbine camera

e 4 S






607
608
609
610

611

612
613

614
615
616
617
618
619

628

629
630

28

Four Kodak lenses and shutters

Six assorted lenses and shutters

Three R.R. lenses and shutters

Dr. Meithe file objective, focussing finder
scaled, 1 single lens, and 3 R.R. lenses

AlZby 10 WA R.R,a9by 7 R.R. and
whole-plate R.R., and two }-plate R.R.
lenses

Two multispeed shutters, and a French
shutter

Two single whole-plate, one whole-plate
R.R., and three }-plate R.R. lenses

Six R.R. assorted lenses

Eight assorted lenses

Four portable symmetrical lenses

A stand and stereoscope

A daylight enlarger

Morley's patent -plate camera, 4 D.D.
slides with Steinheil’s group lens, F/6°2,
9-in. focus, Morley’s portable symmetrical
12-in. focus, Dallmeyer’s single landscape
lens, 6-in. focus (r.b. shutter, repaired),
focussing glass and cloth, and tripod in
canvas case

A }-plate Tella camera, no lens

Thirty-one slide rest cutting tools (Buck &
Co.), and a 4-in. carborundum wheel

A No. 7 Aldis }-plate anastigmat lens, {/7'7,
73-in. focus and flange

A Bausch & Lomb 5 by 4 lens in focussing
mount

A pair of prism binoculars, x8

A 3-draw telescope, 3-power chromatic
eye-piece '

A Ross full-plate rapid symmetrical, cap
and flange

A stereoscopic hand camera with pair best

- R.R. lenses, and 3 double backs

A set of 50 photographic lantern slides of
Holy Land in safety box with reading

Fifty ditto, different, many in carbon

A Fletcher's gold medal gas condensing

heating stove, for hall, garage or shop
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A Perfection paraffin heating stove for
bedroom, etc,

A whole-plate camera, Messrs. Benetfink's,
with Thornton-Pickard time and instan-
taneous shutter, lens by Taylor, Taylor &
Hobson, brass turntable, collapsible and
3 double-sided slides

A painted ivory fan, and 2 flutes, old
system

‘A banjo

An optical lantern, triple wick, lens (pro-
jecting), carrier, and several score slides
A hand camera (Fallowfield)
A }-plate camera (folding), in leather case,
3 dark slides, and diaphragm with lens
A }-plate folding camera (Watson), and 4
dark slides

A }-plate folding camera (Shew’s)

A }-plate lens, and }-plate Goerz ditto,
for above camera

A whole-plate single lens, and diaphragm
stops

Tripods and stands, red lamp, and 8
printing frames

A travelling clock with barometer

A spirit stand and bottles

Zinc baths and folding slide racks, zinc °
trays and developing dishes

A.T.P. shutter, telescopic tripod (broken),
and tripod top tilting

Two 8-ft. photographic backgrounds

A mahogany retouching desk, with mirror
reflector, for all sizes, }-plate to 12 by 10

Printing frames : two 15 by 12 oak, a 6} by
61, and two 61 by 4%, all with glass

A 4-in. condenser, and a }-plate R.R. lens
with flange and iris

A Jaynay print trimmer to take 12in., a
dark-room clock, Watkins’ factorial
counter, 3 }-plate papier miché dishes, a
1-plate Kent plate duster, a lens hood
(telescopic), and a }-plate ebonised double
dark slide
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A nearly new whole-plate studio camera, 6
repeating backs, and studio shutter

A whole-plate camera, brass-bound, 3 D.D.
slides, and solid leather case and oak
tripod

A Woollensak lens, F/6, and auto. shutter

A gas fire in good condition

A box containing quantity of fish hooks,
about 5 gross

A reading stand, pair of candlesticks, and
a pair of metal vases and covers

A photograph album, game of drawbridge,
and a plaster medallion

A level, box of scales and weights, mahog-
any case for micro. objects, and various
chemicals

Two boxes 15 by 12 plates, parcel of
mounts, and plate rocker

A large photograph album, and a metal
stand

A terra-cotta model of cow, 2 marble
obelisks, and figure under glass shade

Ten large enamelled reflectors

A mahogany desk with drawer

A mahogany writing slope

A whole-plate double extension square
bellows camera, 2 D.D. slides, lens and
shutter

A whole-plate lens, City Sale and Exchange

A lady’s silver bag

A mahogany stamp camera with 18 lenses,
Bee meter, and focussing glass

A Ross }-plate twin lens, reflex camera,
with 2 Ross rapid symetrical lenses, and 4
dark shides

0-40 amperemeter with switch and cut-out

Box of electrical sundries

A lens, well-known make

Handsome Meerschaum and amber pipe
n casa

Lancaster 15 by 12 daylight enlarger, with
dark slide and stand

A 12-in. burnisher and lamp
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Twenty-four }-plate carriers for cut films

Embosser with 2 oval dies, and sundry
negative boxes, from }-plate to whole-
plate

Dark slides : One }-plate mahogany book-
form, 2 whole-plate, four 3} by 3} East-
man slides, a panoramic mahogany slide,
a bookform stereo mahogany, and a con-
tact printing frame for lantern slide

Japanned tin-plate and paper boxes: A
whole-plate for paper, }-plate ditto, 2
}-plate for platinotype, and }-plate ditto,
and 2 airtight tins

A }-plate camera by Sciopticon Co., and 2
i-plate slides

A brass tripod screw to fit walking stick,
and position, camera held rigid

An old-fashioned camera, Samuelson’s
patent

A packet of Lumiere plates, a }-plate album
3 vignettes, 4 i-plate ditto, sundry
mounts, over 100 various shapes, Primus
binding strips for transparence, a solid
leather camera case with strips com-
plete, and a dark slide leather case

A bee meter with special dial for ortho-
chromes, 3 tins re-fills, various masks,
trimming knife, 2 }-plate film carriers for
dark slides, 2 packets }-plate Utocolour
paper, 2 Utocolour screens for printing,
a dozen Little Nipper film sheaths, 4
I-plate ground glasses, a }-plate ditto, 3
cloud negatives, and 13 packets lantern
plates

Primus cloud negative, 4 packets assorted
masks, large washing syphon, 19in. diam.,
separate porcelain bottom, and 2 whole-
plate granitine stand developing dishes

TOOLS, &ec.

A 26-cell battery in 4 mahogany cases

A gquantity of accumulators

A hand drilling machine, complete with
vice
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688 A Powerful hand-shaping machine :
689 A brazing forge with tools and Fletcher's
blowpipe
690 A crucible furnace
691 A dynamo and resistance, 110 volts 4amps.
692 8ft. of §-in. shafting with 4 pulley wheels,
and 3 plummer blocks
693 A 4ft. 6in. length of ditto with 2 wood
pulleys, and a small shaft with pulley
attached
694 A car speedometer, electric bells, pestle
: and mortar, etc.
695 A quantity of taps, various sizes
696 A quantity of gut and leather lathe belting
697 A quantity of cutters, reamers, and boring
tools
698 A quantity of files
699 A quantity of metal turning tools
700 Sundry tools, depth gauges, -calipers,
dividers, square, etc.
701 A quantity of small metal turning tools
702 A quantity of dies and holders, various sizes
703 A quantity of boring bars and cutters
704 A quantity of chasers, inside and outside
705 A quantity of rare woods for ornamental
turning
706 A guantity of well-seasoned box wood
707 A quantity of blacksmith’s tongs, assorted
shapes
708 Metal circular saws, saw table, and sundry
T rests
709 Pair of 11} Acme skates
710 Five emery wheels, and a small grindstone,
unmounted '
711 Two overhead attachments for ornamental
__turning
712 Holtzappfel fine adjustment attachment
with cutter
713 A mahogany case containing grinding
outfit
714 Charging board with ammeter and auto-

matic cut-out
715 Brass Salisbury headlight (new)
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A pair of brass side lamps by Bleriot

A pair of brass headlights by Bleriot (one
glass missing)

A head and 2 side brass electric lamps

A brass and a japanned rear lamp

A brass electric rear lamp, and an electric
lamp with steering column attachment

Four brass motor horns, and an electric
ditto

Two brass petrol gauges, and an exhaust
whistle

A pair of Polky paraffin headlights

A studio camera stand

A patent iron bench vice for wood, 9-in.
jaw, quick fix action, in good order

A box containing 15 spanners various,
tin of valve grinding paste, mag. wire,
oil can, rubber tread and sundries

* A box containing Hobbs’ lever door lock,

two keys and fittings, 2 brass Bramah
locks, and 23 other locks, some with keys

A 26-in. hand and rip saw

A pair carriage lamps and 3Ib. packet
candles

Extension hack saw, brace and bits

Three bricklayer's trowels, card stocks
and dies, cutting §-in., 3-in., and 3-in.

A metal drill with 6 drill pc:-mts cash box,
and pair of brass candlesticks

An electro-plated tea set, 3 pieces
Bench vice and an axe

Pair pruning shears and a claw hammer
A 400-1b. and two 28-1b. balances

Watchmaker's precision lathe by Boley,
complete in walnut case, head-stock with
division plate, three rows of holes and
index pointer, poppet fitted with two
runners, hand rest with filing roller,
12 split chucks, three shellac chucks,
three step chucks, and other accessories,
including iron clamp for bench, in new
condition

A Hobby machine, working order
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739 An aero engine (Antoinette 8-cylinder),
40-50 h.p. :

740 Hot-air engine, 18ins. by 12ins.

741 Ditto ditto

742 Ditto ditto

743 Ditto, 12ins. by 9ins.

744 Ditto ditto

745 Ditto ditto

ELECTRICAL APPARATUS, BIOSCOPES, &c.

746 Small dynamo on board, in running con-
dition

747 Combined wolt. and ammeter, 1 brass
voltmeter, 1—3 volts

748 Expensive cell testing voltmeter

749 Heavy 2-way circuit switch, and electro
magnet

750 Bundle of electric cable, and coil of heavy
flexible electric cable

751 Motor jack

752 Saw setting machine

" 753 Small induction coil without condenser
« JAAND . 754 Large black packing case, 2ft. by 4ft.

by 2ft., and white deal packing case,
4ft. by 3ft. by 2ft. 3ins.

\ /. 755 Small packing case, and flat ditto, 4it. by
: 3ft. by 2ins.
756 A switchboard, having 8-way rheostat
switch, reversing switch and ammeter
757 Three experimental electric motors
758 An 18-line telephone switchboard
759 Pathé E.M. Imperial Maltese Cross pro-

jector, complete with telescopic stand,
lamp house, 2 spool boxes, 100-amp. arc
lamp, mechanical tray, automatic safety
cut-off, cine. lens, brass lantern slide,
lantern lens and mount, special Pathé
condenser jacket with condensers,
asbestos curtain, etc., 1/16th H.P. motor
and sliding regulator, in perfect order and
recently refitted throughout by the
makers
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Ditto on wooden stand, 2 Mallet fireproof
spool boxes, lamp house, 70-amp. arc
lamp with mechanical base, automatic
safety cut off, cine. lens, brass lantern
slide, special Pathé condenser, jacket
and condensers, and asbestos curtain,
in perfect order, and recently thoroughly
refitted by the makers
Pathé Imperial projector, latest model
side racking lever, steel gears, adjustable
stand spool boxes and lamphouse

A cine. motor, 230v. D.C.

Twelve Pathé spools
Four 14-in. and eight 12-in. spools

Twelve 12-in. spools

An arc lamp and tray

Compound shide rest

A wheel cutting machine
Beard’s oxy regulator, and pressure gauge

The following 4 Lots are made by the Dowsing Radiant

770

774
775

776
777

778
779

Heat Co.

Three stand-up radiators, 12 filaments
440-480 wolts, each about 20ins. by
9ins. by 20ins. high, rather rusty, two
switches

Ditto, only 4 wide filaments, 480 volts,
22ins. high, better condition

A Simplex Prometheus, capacity 5 amp.
240 volts, one switch, size about 25ins.
by 9ins. by 10ins. high, condition good
Four ditto, capacity 15'9 amps, 240 volts,
three switches each, length about 36ins.,
condition very good

An amperemeter

A watch, amp meter, buzzer, and roll of
bell wire

Box electric switches and lamp-holders,
etc.

Antique copper gas pendant and silk
shade with bead fringe

Hall light, gas
A 3-light pendant, gas
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Three 3-light oxydised copper brackets,
gas

Five heavy double swing brackets

Seven jointed and stiff brackets

Brass harp pendant and 7 brackets, and
burners, etc.

A 2-light bilhard pendant, complete with
holders and shades, and a 3-light brass
pendant

A cast brass trellis, etc., 301bs.

Cast brass corner pieces, 201bs. -

Two sets brass and 1 set of zinc stencils

Ditto ditto

Six hot plates

Weston's direct reading volt meter in case,
and a Weston's direct reading ammeter,
in case

A Crompton's ampere meter with coil,
and a ditto voltmeter

BOOKS, PICTURES, &c.

“. Pictures offered for sale are attributed to the
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artists named, but no guarantee as to their
genuineness is given or tmplied.

Books relating to London, various (12)

Ditto (12)

“Bird .Life,” Dx. A, E. Brehni; = Com-
mon Objects of the Sea Shore,” Rev. J. G.
Wood ; and books on Photography

Works on Agricultural Labour, and other
subjects, 3 bundles ; newspapers, pamph-
lets, etc., 12 bundles; and The Agri-

cilinral Gazette, 14 vols.

Twenty-three copies of The Field, 1915,

and 9 ditto, 1912

Scrapbook containing a large number of
drawings and prints

2,224 stamps mounted on 2 Richard
albums

Collection of stamps in album

Another collection in album
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Collections of postage stamps in Senf
and Schuaneberger albums

Collection in Gibbons Ideal, and 1 other
Collection of Revenue stamps in 3 books
Two Lincoln stamp albums

Imperial stamp album (2 vols.)

Seven stamp albums

Six unframed oil paintings

Two old coloured prints

Signed artist proof engraving, Sir Fredk.
Leighton—Figure subject

Speculative oil painting—Girl  with
Flowers, in gold frame

O1l painting—Landscape, of the French
School, in gold frame

Hogarth—A portrait

Pastel portrait by Russell (A.F.)

An oil painting in heavy gilt frame, by
G. GILAELMAN, 1878

SIR J. E. MiILLAIS, R.A.—An exhibited
water-colour drawing, signed, ** Tired
Out

SIR ALFRED WATERHOUSE, R.A.—The
Interior of Rouen Cathedral, figures, etc.
(bought from the artist’s estate)

Joun PETTIE, R.A.—A very fine exhibited
oil painting ** The Young Heir "

J. L. MEIssoNIER—A water-colour draw-
ing : Scene from the French Revolution

T. S. CooPER, R.A.—A very highly finished
panel painting : Cattle resting in Canter-

 bury Meadows

OLD MASTER SCHOOL—A speculative ml
painting, framed :
T. M. RICHARDSON, R.W.5.—A water-
colour drawing (signed): Landscape
work

An important oil painting in fine gﬂld
frame

HERKOMER, R.A.—A figure subjget

J. F. HErRrING—A clever oil painting,
framed
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KARL HEFFNER—Landscape painting

Two pleasing water-colour drawings,
framed

ITALIAN ScHOOL—A speculative oil paint-
ing

T. B. HARDY—Coast Scene with shipping

LioNEL P. SMYTHE, R.A—An important
exhibited painting : Interior with figure
DurcH ScHooL—A speculative picture,
framed

SIDNEY R. PErcy, r.I.—A Welsh Land-
scape

A. NEUHEYs—A Dutch water-colour,
Interior and figures

END OF SALE.

Sale Announcements:

TUESDAY, DECEMBER 9th—

The Second Portion of the Collection
of British Lepidoptera, formed by
the late Sydney Webb, Esq-

THURSDAY, DECEMBER 11th and
FRIDAY, DECEMBER 12th—

Miscellaneous Property.

TUESDAY, DECEMBER 16th—

China, Bronzes, Ivories,

Weapons, etc.






Important to Trustees, Executors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention
to the Sales regularly held at his Rooms.

SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument; Lathes
and Tools, Furnitore, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, aii Sporting Requisites.

CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, iVORIES,
ETHNOGRAPHICAL SFECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in every
month.

NATURAL HISTORY SPECIMENS.
MONTHLY Sales of Collections relating to

Entomology, Ornithology, Conchology, Minerals,
Heads and Horns, Cabinets, etc.

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Offices :

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C. 2.
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